

## 在中国被羁押的法轮功学员被营救回法国

法国国际广播电台9月11日报道，被中国国家安全局强行带走的法国法轮功学员赤坚一家，9月10日下午安全抵达法国里昂机场，受到20多名“营救赤坚委员会”的人员和赤坚在格勒诺布尔市任职的大学同事的热烈欢迎。

赤坚（46岁，格勒诺布尔大学研究员）及其妻子孙凤龙，还有15岁的女儿赤一凡，在内蒙古探亲时，于8月7日被中国安全部门的一次突袭逮捕。9月11日赤坚一家举行了新闻发布会，赤坚在回答媒体的提问时说：“我只是在亲友中讲了一些法轮功的真实情况，国家安全局就对我进

行了审查，并威胁说：‘如果我把我们在中国的遭遇向外界透露，我们的家人和朋友就会有危险。’”

当记者问道“你们还继续炼法轮功吗？”赤坚夫妇坚定地回答：“是，我们还继续炼”。记者们观看了中国法轮功学员受迫害的录象片，拿走有关的资料和天安门自焚疑点分析的录像带。

法国主要媒体、政府有关部门以及法轮功学员坚定不移、迅速有效的营救活动，使得中国大陆迫害法轮功的邪恶势力一直未敢轻举妄动，并使他们一家安然无恙地回到法国。

## 美中重开人权对话，法轮功示威抗议

（中央社记者锺行宪华盛顿十日专电）美国与中共已自九日起在华府美国国务院恢复进行中止将近三年的双边人权对话，来自美加各地的许多法轮功学员一直聚集在国务院及附近的街道示威，抗议中共政权对法轮功学员惨无人道的镇压。

此外，法轮功学员九日在华府全国记者俱乐部举行记者会，今天又在记者俱乐部举行「中国国家进行的恐怖主义：迫害法轮功」座谈会，并向各界宣示他们对中共提出的三项诉求：



1. 江泽民政权必须立即停止对法轮功学员惨无人道的镇压行动。
2. 中共应当立即裁撤为镇压法轮功而设立的专责机构「六一零办公室」。
3. 江泽民政权应立即无条件释放所有拘押的法轮功学员，尤其是被判刑三年的美国永久居民滕春燕医师。

他们指出，在美国与中共重开双边人权对话、以及美国总统布希即将前往上海出席亚太经济合作论坛高峰论坛之际，法轮功学员进行一连串的活动，是希望美国代表团了解江泽民政权的所作所为早已令海外华人痛心，也让美国政府及人民进一步了解中共残酷迫害法轮功的真相。

根据不完整的统计，至今已有二百九十五名法轮功学员被中共迫害致死。来自中共的内部消息显示，此一死亡人数已超过一千。另有成千上万的法轮功学员遭到北京政权非法拘押、判刑、劳改、送进精神病院、强暴、或是酷刑虐待。

## 英国外交部称中国虐待法轮功“不可接受”

英国国务大臣外交委员会丹尼斯-马克杉9月14日给众议议员格林达-杰克逊的信说，“我们一直深切关注中国对法轮功领袖及其信众的虐待。”“通过我们与中国对话的政策，我们已清楚地表明了这种行为不可接受，并直接违反了中国在1998年已签署的《民事与政治权利国际公约》。法轮功已被视为与中国当局间的最重要议题。”

马克杉说，“在英国与中国的定期对话中，我们也提到中国当局对法轮功信众的虐待问题。最近一次2月12至14日的北京例会中，除了提出我们对法轮功的整体

关注外，还特别表达了对2000年10月1日和2001年1月1日，在天安门广场对法轮功示威者的虐待的关注。”

联合国人权委员会英国代表团团长奥齐-格拉瓦今年7月访问中国并呼吁当局停止实施用以镇压法轮功修炼者的行政拘留手段，该体系容许不经审判即可拘留。

英国外交部办公室还致信法轮功学员重申关注并保证英国政府会密切跟进与法轮功有关的事件，定期检查政策，尤其要考虑到法轮功修炼者在拘留所或审讯期间遭受虐待的大量报告。

## 救人就是救自己

邪恶对谁都是邪恶的，那些总觉得别人受迫害与自己无关的生命，当有一天邪恶把矛头针对你的时候，难道他会因你的懦弱而对你网开一面？今天你漠然于别人的遭遇，明天灾难落到你头上时，你又如何指望别人救你？！珍惜别人就是珍惜自己，救人就是救自己。

善有善报，恶有恶报，是宇宙的理。正邪不分、残害善良的邪恶之徒不但自己遭恶报，还殃及亲人。奉劝那些迫害法轮功学员的歹徒悬崖勒马，不要再助纣为虐了。

## 这么好的人，要把他往哪里转变？善良的医生被绑架进洗脑班

辽宁省本溪市康宁医院张玉荣大夫，自修炼法轮大法以来，身心健康，品德高尚，受到家人的赞扬，多次受到医院书记的表扬，众人皆知。书记曾经在会上说：“别人说话我不相信，张玉荣说话我相信。我不管她信仰什么，党员没做到的，她做到了，要都是这样我们医院早好了。”

张大夫她做到了。她把所有的人都当作亲人，患者家属给她送礼，她都拒绝了。她说“我是修法轮大法的，我不收礼一样会对患者好”。医院多年的老患者，家里无人认领了，因没有家人送衣服穿，躺在被里不能出来，她就把自己的衬衣裤拿来给患者穿。从修炼以来，她没在患者药单上开过一片药，还把没修炼前开的药全部送回医院。当亲朋好友求她开药时，她就拿自己的钱到医药公司去买。用她的话说：“我要不修法轮大法，我是做不到的。”

有一次她接了一个重患者，由于家属之间纠纷，隐瞒了病史。张大夫下班回到家里，反复思考分析这个患者的病情，当时检查病人时她发现小腹肿胀，是吃服其他药过量的症状，和家属说的情况有出入，一定是家属没说实话。她果断地给接下一班的大夫打电话，让马上给这个患者做导尿处置，及时地避免了一起医疗事故。她心安地说：师父要求我们修炼就得从做好人开始，处处为别人着想，做一个完全为了别人的人。

张大夫学大法使她身心巨变，严格要求自己，把在大法中修出的纯正善心留给了周围的人，令人们对她非常尊敬。

康宁医院领导助纣为虐，硬是强行把她送进本溪威宁教养院办的邪恶洗脑班。请问这么好的人，这么好的职工，你们要把他往哪里转变？难道都要转变成自私自利的人吗？难道社会还怕好人多吗？

## 世界法轮大法电台广播时间和频率

北京时间每早6-7点：短波15.670, 15.680, 15.690, 15.700, 12.120, 12.130, 12.140, 12.150, 13.575, 13.580, 13.585, 13.590 兆赫。

北京时间每晚10-11点：短波 9.35, 9.37, 9.38, 9.915 兆赫。覆盖华中华北

善良正直的人们，请传阅此报纸，不要让我们的亲朋好友被江泽民邪恶集团的谎言所欺骗！